10. BNRREALHE
(EENE)

RS TE LIRS % 5 77 8- U5
S e R

10. 1 |RNRITTIKEBEHRBIZ/DEZ A
%(t) = Ax(t) + Bu(t)
{y(t) =Cx(t)
n RoCIRREBLAIZR
{;C(t) = Ax(t) + Bu(t) + G{(»(t) - (1)}
y(t) =Cx(t)

TEDNIRD Y AT KTk LT nROAREBLIIER 2 AL
= TEDETFREBORNET /L TREBIHIE 2/ L 720

- e/ NROTIRRE L
IRREZEHL D —FITH ) y MHEHETE D

7
i

—RASLTR TE O - 2 T (n-D) IROBLRAIES 2K 5

{cé)(t) = Aw(t) + Bu(t) + Gy(t)
%(t) = Coo(t) + Dy(t)
A(n—Ixn—1), B(-Ixm), G(n-Ixl)
C(nxn-1), D(nxl)

Z T, fEEDITHIF (n-1Xn) &% LT
e(t) = w(t) — Fx(t)
BEZD

u

=

12/13

]
R

==

=

> =0

-

:

[«

EISED

é(t) = a(t) — F(t) = Aw(t) + Bu(t) + GCx(t) — F{Ax(t) + Bu(t)} = An(t) — (FA— GC)x(t) + (B — FB)u(t)

Lo T

FA-GC=AF

B=FB

AN S RYAC I AN

é(t) = Ao(t) — AFx(t) = AMlo(t) - Fx(t)} = As(t)
&(t) = e g(0)

LoT A BERETIITHIIZL,

ims(1) =0

L0 w(t) TFx(t) OHEEME 72D

RIZ x(t) Hx®) OHEMIZRDEINEZD

-36-



3(t) = x(t) — x(t) ={Ca(t) + DCx(t)} - x(t) = Ca(t) — (I, — DC)x(t)
T

| -DC=CF

NP RYACE gk

3(t) = Car(t) — CFx(t) = Cfoo(t) — Fx(t)}= Ce(t) = Ce™e,
LT A BRETHITHIUL,

ima() =0

Ehn . X)) Tx(t) OHERE LD

« B/ NRTTIR REBLII AR DA Rl SR
AR AT A

x(t) = Ax(t) + Bu(t)

{y(t) = Cx(t)

WXL T

@(t) = Ao(t) + Bu(t) + Gy(t)
{ﬁﬂ):émﬁ)+5yﬂ)

D3 e/ NI OTIRBEBLIZR 2 72 2 72 121X

A WERIEFTH @
FA-GC = AF E)
B=FB e
I, -DC=CF @

e T 52 L THD

10.2 B/INRTERIBDOHRETE
F/NRTTIREEBLIEED A, B, C, D, G LD L HICkiET 50
s AT ADFE

A BEAE r1, v2, - OR/INKTTREBI AR & %32

1) JTTDOY AT LOAEHIME RS

2) EEOITHIM(n-1Xn) (2 X W IEAIfT4] T(hXn) Z1ED

T:m -®

3) A BEROEIIZEDD
K:TAT*:Pl Eﬁ} --®

A21 A22

§:TB:{§} @

B,

9 BEST A= L1 XD ERNT

-37-



A=Ay —LA,  (n-lxn-l) - ®

LET,

LIZE->T A ORAMETEICHETE D,

R SR

|sl—Alsl-A,, + LA, |=0

Ml r2, e OEATE L5 IR L > T L 2 ETE 5,
5) L &M CUT OREATHIA 0 5

B=-LB,+B, (n—1Ixm) @

G=AL+Ay —LA, (n-Ixl) @

é:TALO} (nxn—1) @
n-I

6:T_l[llj (nx1) @

IS DOREBATHI TR SNV AT A

F=[-L 14]T (n—1Ixn) .®

T 5 LT IRERBLHIE ORERSAT 2 7T,

(FIFRA)
- FA-GC=AF 2o\ T
FAT'-GCT'=AFT' %R+ L%%2%

Ul
[, o]t=1, O]L\ﬂ:c
cT*=[1, 0

e = FT *TAT * -GCT ™

=[-L 1, JTAT —eCcTt =[-L |n,]{§“ ?2}—(,’:\L+K21—LKM)[I| 0]

® ®
AL 4By LA, + Ay - [AL+ Ay - LA, 0

“FAL —1A, + A, )= AL A
Fm=AFT =ALL 1, )= AL A

@

- B=FB 22\ T
30 =FT 1B

-38-



+ 1, -DC=CF {zoW\T
TI,T'-TDCT* =TCFT* ZmTZL%%25%

N =TT T+ -TDCT * =1, -TDCT !

U I G R A R

)
A0 =TCFT
0 0 0
:|:In—|:|[_L In—l]:|:_L In_|:|
@ ®
A FEELTS
(f51)7)
-1 2 o] [o
x=| 1 -2 1|x+[1]uy, y=[0 0 1k

0 1 1 1
WZBWT, x=[x; x, x3J &T25E y=x, FUBHERRETH D,
BEHMEE r=7 r,=8 &I DiH/NRICIRIEBHIE 2 5%t X,

(%)
1) AIELRE

¢’ 0 0 1
N=| ¢"A |=|0 1 1

c'A? 1 -1 2
rank N=3 & 720 w[EHl, H/NRICIREBRIEEZIED Z N TE 5,
2) c=[0 0 1] LY

001

C
T{ } 01 0

M

100

<, TIFEARTS] (IT[=-1%0)

3)
0 0 1f[-1 2 ofo 0 1] [1 1 o©
A=TAT*=|0 1 01 -2 1f0 1 0|=1 -2 1
1000 1 11 0 0] [0 2 -1
0 0 1]0] [1
B=TB=|0 101[1
10 0)1] |0
4) EAME -7, 8 £V

-39-



.o [-2 17 (L, —2-L, 1
A=A, -LA, = - 'L o]=
2 -1 |L, 2-L, -1

ko<

|sl—Al=s®+(@+L,)s+L, +L,

— . FLEA IR R AT
(s+7) (s+8)=s*+15s+56

fREgERIC XY Li=12,  L,=44

ko<

12 . [-14 1
L= A=
{44} {— 42 - J

5) BLI & D ARSI

GoAL+A, LA, - -14 1}{12}{1}{12}[]{
—42 —1/l44| |0]| |44 —-592
~ - Jo o 1Jo o] [0 1
C:T‘1IO =0 1 0|1 0[1 0
-* |1 0 0J0 1] |0 O
~_Jo o0 171 44
I5:T’1||i:0 10 12=12]
-~ |1 0 044 |1

LLE XD 2 RoTIRREBIN 51X

.o - -14 1 -11 -135
w=Aw+Bu+Gy= o + u+ y
-42 -1 —44 —-592

01 44
£=Co+Dy=|1 Olw+|12y
00 1

-40-



